
 
 

 

ЖИТОМИРСЬКА  ОБЛАСНА  ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

ОБЛАСНА  КОМІСІЯ 

 

З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 
 

майдан імені С.П.Корольова,1, м. Житомир, 10014,  тел.(0412) 47-50-14, факс 47-50-75  

www.oda.zht.gov.ua  e-mail: ztadm@oda.zt.gov.ua   Код в ЄДРПОУ 00022489 
 

ПРОТОКОЛ № 27 

позачергового засідання обласної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 

 

 

м. Житомир                                                                          29  липня  2020 року 

 

Присутні: Бунечко В.І. - голова комісії, Федоренко В.І., - перший заступник 

голови комісії, перший заступник голови облдержадміністрації, Нікітчук І.В. -

заступник голови комісії, Тютюнник С.Ф.- відповідальний секретар комісії. 
 

Запрошені члени обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій (за списком).  
 

Провів засідання: Бунечко В.І. - голова комісії, голова 

облдержадміністрації. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

 Про встановлення карантину та запровадження посилених 

протиепідемічних заходів на території області. 
 

Доповідачі: 

Зарицький    Головний державний санітарний лікар    

Олександр Миколайович Житомирської області 

 

Суслик  начальник Управління охорони здоров'я    

Микола Петрович облдержадміністрації 

    
 

Шпита                                 начальник головного управління  

Олександр Олександрович Держпродспоживслужби в Житомирській області 

 

Відповідно до Закону України "Про захист населення від інфекційних хвороб", 

Закону України "Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя 

населення", Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів 

України від 11 березня 2020 року № 211 “Про запобігання поширенню на території 

України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом 

SARS-CoV-2” (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 

2020 року № 392 “Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 
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22 липня 2020 року № 641 "Про встановлення карантину та 

запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним 

поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом 

SARS-CoV-2" в області продовжується виконання заходів з ліквідації надзвичайної 

ситуації, пов’язаної із запобіганням поширенню гострої респіраторної хвороби 

COVID-19. 

 

Залежно від епідемічної ситуації в області встановлюється “зелений”, 

“жовтий”, “помаранчевий” або “червоний” рівень епідемічної небезпеки поширення 

COVID-19. Рівень епідемічної небезпеки встановлюється за результатом оцінки 

епідемічних показників та визначається рішенням Державної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, яке розміщується на 

офіційному інформаційному порталі Кабінету Міністрів України (за посиланням 

http://covid19.gov.ua). 

 

СЛУХАЛИ: Про встановлення карантину та запровадження посилених 

протиепідемічних заходів на території області. 
 

Доповідач: Суслик М.П. – начальник Управління охорони здоров'я                    

облдержадміністрації 

ВИСТУПИЛИ: 

 

Зарицький О.М.   Головний державний санітарний лікар    

     Житомирської області 

 

Шпита О.О.                      начальник Головного управління 

Держпродспоживслужби в Житомирській області 

 

Бунечко В.І.                             голова комісії, голова облдержадміністрації.  

 

ВИРІШИЛИ: з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених у ході обговорення 

(одноголосно): 

 

1. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року 

№ 641 "Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних 

заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-

19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" встановити на території області 

карантин з 1 серпня до 31 серпня п.р. 
 

 

2. Головам райдержадміністрацій, міським головам, органам місцевого 

самоврядування (за згодою) запроваджувати обмежувальні протиепідемічні заходи 

відповідно до встановленого рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19. 

 

Термін – на період дії 

карантину 

 

 



 3 

3. Управлінню інформаційної діяльності та комунікацій з 

громадськістю облдержадміністрації (Дембіцька І.Л.), головам 

райдержадміністрацій, міським головам, органам місцевого самоврядування (за 

згодою) забезпечити інформування населення, у тому числі через засоби масової 

інформації, щодо встановленого рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19 

на території області, а також необхідності продовження виконання вимог із 

запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19. 
 

Термін – на період дії карантину 
 

 

 


